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questions
référentielles.

Qui ? Quoi ? 0u ?
Quand ? Comment ?

Pourquoi ?
omparaison avec
la situation initiale

i

() QQocCQcCP : les
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Fiche — Le schéma narratif

P Structure du conte

1L La situation initiale :

Le debut
de

I"histoire 2.

DEFSONnAZEs.

C’est le début du texte, elle présente le
lLien, le moment ou se passe 'lustowe. Elle

Les QQOQCP.

presente aussi le héros ef les autres

Les fiches

I’élément perturbateur, le

probléme :
qui va déclencher 1a suite de histoire.

V(O

3. Les aventures: épreuves

C’est ce qui va changer 1a vie du héros. Ce

» Les connecteurs de temps- lieu-
logique.

> Les temps du récit.

Le
milien =<

actions :

ViE.

N

4, La résolution :

aide le héros.

Lafin _<

3. La situation finale :

o résolution du probléme.

Toutes les aventures que le héros wva

» Tableau de conjugaison

rencontrer, tout ce qui va changer dans sa

Le probléme rencontré au début du récit

Le site de la BNF

http://expositions.bnf.fr/contes/index.htm

est résolu. Souvent il ¥ a quelqu'un qu

La nouvelle wie du héros aprés la

La structure narrative

Point Culminant

Situation Initiale

Elément déclencheur

Résolution
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